

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
о соискателе ученой степени кандидата педагогических наук
Дороховой Ольге Александровне
(13.00.01 – Общая педагогика, история педагогики и образования)

Ольга Александровна Дорохова в 2002г. окончила с отличием Университет Российской академии образования по специальности «Лингвистика и межкультурная коммуникация», с 1999 по 2008 г. работала учителем английского языка в общеобразовательных учреждениях, являлась руководителем школьного методического объединения учителей иностранного языка (2004-2008) в МОУ СОШ № 9 г. Дмитрова Московской области. С 2008 года и по настоящее время работает преподавателем иностранного языка в Филиале ГБОУ ВО Московской области «Университет «Дубна»» - Дмитровском институте непрерывного образования.

В 2015 году в качестве соискателя была прикреплена к кафедре «Социальная работа и педагогика» ФГБОУ ВО «Тверской государственный университет» для выполнения диссертационного исследования на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.01 – общая педагогика, история педагогики и образования.

В рамках утвержденной темы диссертационного исследования «Педагогические воззрения Говарда Гарднера» Ольга Александровна провела большую научно-исследовательскую работу. Она много и плодотворно работала с различными источниками, изучила и осуществила педагогическую интерпретацию значительного количества аутентичных англоязычных текстов, обобщила и критически осмыслила весьма солидный объём различных- источников по теме исследования, проявила продуктивные способности в решении обозначенных в диссертации научно-исследовательских задач.

В процессе работы над диссертацией Ольга Александровна Дорохова проявила готовность к самостоятельной научно-исследовательской

деятельности заявленного уровня. На всех этапах выполнения диссертационного исследования демонстрировала умения и способность к творческому осмыслению психолого-педагогических трудов. Ей присуще стремление к авторской интерпретации изучаемых источников по проблеме исследования в контексте современных вызовов и требований к системе школьного образования. Это обеспечило конструктивный подход и позицию О.А. Дороховой как исследователя в сформулированных ею положениях выносимых на защиту, а также в предложенных тезисах, раскрывающих научную новизну выполненного диссертационного исследования. Решению задач диссертационной работы способствовали целеустремленность соискателя, ее стремление к поиску и обоснованию собственных взглядов, что характеризует ее как самостоятельного, инициативного, творческого исследователя. Соискателя характеризует общекультурный уровень при достаточно глубоком знании новейших отечественных и зарубежных достижений в области педагогической науки и практики.

Соискателем опубликовано 6 работ по теме диссертационного исследования, из них 4 статьи в рецензируемых научных журналах, включенных в Перечень ВАК МОН РФ. Результаты исследования апробированы на международных и всероссийских научно-практических конференциях, обсуждались на заседаниях кафедры «Социальная работа и педагогика» Тверского государственного университета.

Все основные научные результаты и выводы получены автором лично, их достоверность подтверждается теоретической обоснованностью, соответствием избранной методологии поставленной проблеме, объекту, цели и задачам работы, его источниковедческой базой, соблюдением объективного подхода к исследованию.

Диссертация Дороховой Ольги Александровны «Педагогические воззрения Говарда Гарднера» представляет собой самостоятельное и завершенное исследование, отвечает требованиям ВАК к научно-

квалификационным работам на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.01 – общая педагогика, история педагогики и образования и может быть рекомендована к защите.

Научный руководитель:
доктор педагогических наук,
профессор, член-корр. РАО
директор Института педагогического образования и
социальных технологий,
зав. кафедрой «Социальная работа и педагогика»
ФГБОУ ВО «Тверской государственный университет»

И.Д. Лельчицкий



Подпись

Лельчицкого И.Д.

ДОСТОВЕРЯЮ Проректор по НИД

И.А. Каплунов

ФГБОУ ВО «Тверской государственный университет»
170100, г. Тверь, ул. Желябова, 33
Телефон +7(4822)55-71-30
E-mail: dissovet.tver @yandex.ru